

美都控股 超跌地产 天鸿宝业大股东

近期上证指数相继突破5700点、5800点关口，权重股、蓝筹股成为行情的主力军，特别是绝对龙头银行和地产板块，更是一路红旗飘飘，从目前情况来看，这两个板块短期仍是市场灵魂，操作上可重点关注尚未启动的滞涨品种，美都控股(600175)就是一家严重超跌的地产股。

地产巨头 增长潜力大

前期公司发布公告称，出资共同成立美都健风置业公司，新公司主要负责开发金湾山庄房地产项目，该项目土地面积5.2万平方米，建筑总面积

约33.8万平方米，项目利润预计为2亿元，该项目对公司长期业绩构成强大的支撑。

公司控股子公司杭州美都房地产开发公司出资开发杭州丁桥大型居住区经济适用房项目，土地面积34400平方米，规划建筑面积79120平方米，该项目也有望为公司利润增光添彩。同时，公司出资收购美都集团所持宁波国美置业公司股权，该项目目前从事安徽省宁国市美都阳光豪宅、美都阳光名苑等地产开发项目，并且即将开始销售，对公司最近的利润将产生重大利好。

股权增值空间巨大

目前公司持有天鸿宝业3461.54万股，占其13.32%比例，天鸿宝业作为北京地产龙头，股价从今年年初的6元多涨到目前40元一线，作为第二大股东的美都控股，自然将分享到巨大的股权投资收益，而这部份股权美都控股的原始投入是1882万元，目前增值已超过了10亿元，可以说美都控股就像是天鸿宝业的影子，而随着北京奥运的临近，天鸿宝业有望迎来更大发展。

此外，公司还投资参股湖州商业

银行，在城市商业银行上市大潮的刺激下，这部分股权也将给公司带来巨大想象空间。另外，公司还具有定向增发题材，向美都集团定向增发6300万股。

超跌严重 反弹在即

尽管大盘不断创出新高，地产股也是节节攀升，但该股始终处于下降通道中，累计调整幅度相当大，超跌严重，目前股价已出现企稳迹象，短线有望迎来一轮强劲反弹，投资者可适当关注。

(方正证券 方江)

凤竹纺织(600493) 运动面料巨子 小盘绩优

随着2008年北京奥运的日益临近，奥运概念无疑将成为市场关心的焦点话题，运动服装自然也将成为奥运的重要组成部分，因此，相关运动服装企业有望获得良好发展机遇。

福建晋江是我国最大的运动服、运动鞋生产大本营，号称中国运动服之都，先后涌现出安踏、乔丹、特步和七匹狼等著名运动系列生产厂商，专业运动服装国家标准刚于9月在晋江获审定通过，晋江在国内运动服装的龙头企业牢不可破。

凤竹纺织(600493)为晋江当地运动面料最大供应商，凤竹纺织携手英威达，以及全球卓越的纺织染

化剂专家亨斯迈、全球顶尖的纺织品检测权威机构ITS，今年推出吸湿排汗、抗菌防臭、抗紫外线三合一功能面料，以及负离子芳香面料两大新产品，李宁、特步、乔丹、鸿星尔克等国家队用品赞助商在推介会上对凤竹纺织的新产品赞口不绝，凤竹纺织的超级运动面料可望助中国健儿在奥运扬威。

走势上看，该股在低价股中，具有小盘、业绩好等优势，占尽天时地利人和优势，市场前景相当广阔，未来业绩有望进一步提升，值得多加关注。

(中信建投 杨庆)

■大腕点股

*ST罗牛(000735) 受益猪肉涨价 业绩大增

公司是海南省最大的菜篮子工程基地、最大的畜禽良种繁育基地和最大的农业科技示范基地。海南岛相对封闭的地理环境使当地受大陆动物疫病影响小，优越的自然条件使公司在发展绿色生态畜牧业方面得天独厚，下属海南养猪研究所、海口畜牧研究所和海南首家企业博士后科研工作站等科研机构为公司发展主业提供了雄厚的科研支持。

作为海南省商品猪生产基地，2006年生猪养殖占公司主营收入的60%以上，今年5月以来猪肉价格大涨，专家估计肉价上涨趋势短期难以逆转，公司主营业务收入增长潜力巨

大。由公司承建的50万吨小麦加工项目海南洋浦海发面粉厂是亚洲加工能力最大的面粉厂，该项目增强了我国粮食产品在国际市场核心竞争力。

公司预计今年前三季度业绩同比将出现大幅增长态势。目前上市公司三季报已经全面拉开序幕，预增和重组潜力将有力刺激优质ST股走强。二级市场上看，近期该股出现反复整理走势，并构筑了显著的小圆弧底形态，技术上蓄势相当充分，后市有望挑战前期高点，操作上建议投资者积极关注。

(世基投资)

■实力机构猎物

荣华实业(600311) 三季报扭亏 拉升值得期待

近期基金调仓迹象显著，其中业绩有实质性提升的个股成为其建仓的潜在对象，投资者可重点参考陆续公布的三季度业绩报告，优选其中成长性突出个股，如荣华实业(600311)，随着大股东清欠进展，公司基本面获得明显提升，业绩拐点有望来临。

公司主要从事以玉米为原料的农产品加工业，产业符合国家发展农村经济、提高农民收入的方针政策，由于多年来公司始终围绕主业进行投入和发展，公司已具备扎实的产业基础。在税收方面，除现有淀粉副产品免收增值税外，作为全国151家农业产业化重点龙头企业之一，公司在所得税方面享受优惠政策。

目前公司第一大股东已替其控股股东公司甘肃荣华味精偿还了所欠公司的全部1.27亿元货款；第二大股东也已归还了约1.3亿元的资产处置款，数笔大额清欠工作顺利完成。此次清欠工作的顺利完成，将解决公司在发展过程中面临的资金紧缺这一瓶颈问题，这无疑将对公司的持续发展起到良好的促进作用。公司预计今年1至9月份实现扭亏，盈利5000万左右，基本面实质性好转，业绩拐点已经来临。

前期该股以强势调整为主，积蓄了充沛的做多动能，随着业绩拐点显现，新一轮拉升行情已呼之欲出。

(杭州新希望)

■报告精选

三峡新材(600293) 硅矿大王 比肩天威保变

近期具有太阳能概念的风帆股份股价步步走高，天威保变也是涨停连连，这无疑为作为发展太阳能重要资源的硅产业带来了新的投资机遇。

三峡新材(600293)控股的宜昌当玻硅矿是大型硅质原料生产基地，属中南地区最大的硅砂基地。目前硅源是太阳能产业的最大瓶颈，大量发展太阳能的公司都在四处奔走寻找硅源，而拥有3000多万吨硅矿的三峡新材无疑拥有一座等待开采的金山，其目前不足8元股价，具有巨大的上涨潜力。

近期该股沿着上升通道稳步攀升，大资金持续运作迹象相当明显，并发出强烈买进信号，周三量能再度有效放大，显示强烈的上攻欲望，可关注。(广东科德 廖积祺)

振华港机(600320) 港口机械 机构宠儿

公司是全球最大的集装箱起重机制造商，其产品已连续8年居全球市场占有率的第一位，具有十项核心竞争力，拥有全球同行最长的码头岸线、最大的整机运输船和最大的产能，有承重的码头可以承2000吨重，安装用的大型水上浮吊也是世界仅有的。

控股股东中国交通建设集团是我国路桥及水运建设行业的主力军，公司去年入选由科技部等发布的首批创新型试点企业，且拥有国家级企业技术中心，是世界同行中最强大的一支研发设计队伍。公司自主研制成起重量达4000吨的巨无霸全回转可浮动起重机，填补了国内空白，具有很强的国际竞争力。

目前该股走势完全独立于大盘，整理充分，建议投资者可适当关注。(金百灵投资)

四环生物(000518) 生物基因龙头 震荡攀升

四环生物收购了神州细胞股权，神州细胞公司作为国家863十五重大专项动物细胞表达产品的大规模高效生产技术平台项目、北京市治疗性抗体产业化等项目攻关负责单位，拥有多项具有自主知识产权的新技术和新产品，并掌握着国际先进的大规模高效动物细胞培养技术。公司将通过控股神州细胞从而获得高效的技术平台和生产基地，继续进行新药产品的前期开发和成熟产品的工业化进程。

北京四环生物的主导产品重组人红白细胞介素-2注射液是国家一类生物制品，是国际上首次研制出来的水针剂型产品，发展前景广阔。该股近期温和震荡走高，目前股价距前期高点仍有60%以上空间，后市有望继续走高。

(世纪证券 赵玉明)

三一重工(600031) 行业景气 拉升在望

公司主营业务为工程机械产品及配件的开发、生产和销售，主要涉及混凝土机械和路面机械两个机械领域，在国内同行业中处于领先地位，拥有技术优势和品牌优势。数据显示，今年1至7月，机械全行业共完成工业总产值39426.79亿元，同比增长32.46%；完成销售产值38244.46亿元，同比增长32.4%；三季度仍延续较快发展速度。最新披露业绩预告显示出行业景气依旧，对上市公司股价形成了明显的提振作用。

走势上看，在行业景气度提升的背景下，周三该股温和放量长阳突破前期高点，有效冲破上升通道上轨，成交量放大逐渐清理出前期大量浮筹，且股价在良好的上升通道中运行，后市有望出现加速拉升行情，投资者可择机参与。

(湖南金证)

■精选个股

海南航空(600221) 行业拐点显现 再度走强可期

今年以来，我国航空行业市场景气度保持高速增长态势，1至5月，全社会旅客航空运输周转率增长接近20%，而我国经济的高速增长和人民收入快速增长也将带动航空运输的高速发展，航空业将整体出现利润拐点。

今年二季度民航全行业实现主营业务收入643.9亿元，同比增长17.2%；利润总额40.9亿元，比去年同期增盈32.6亿元。其中航空公司累计实现主营业务收入454.6亿元，同比增

长18.2%；利润总额23.6亿元，比去年同期增盈26.5亿元。此外，东方航空、南方航空纷纷预告扭亏为盈，可见航空股业绩拐点已经出现。

前期公司顺利完成了增发，增发带来的规模优势及整合后的效率提高将为其未来发展打开巨大空间。近期充分蓄势，目前该股已具备重新走强潜力，周三尾市出现明显异动，值得密切跟踪。

(广发证券 杨敏)

悦达投资(600805) 资产置换 三季报业绩预增

目前三季报披露工作已拉开序幕，三季报预增品种有望成为市场关注的焦点。重点可关注悦达投资(600805)。

经过资产置换，目前公司经营业绩得到大幅提升，且其当前仅7元多股价明显滞后同期大盘涨幅。公开资料显示，公司大股东悦达集团将国际知名内衣品牌黛安芬在亚洲规模最大、业绩最佳的时装公司股权与公司

低效资产上海赛达股权和复旦悦达股权转让，使得公司资产质量提高，盈利能力加强。受此影响，公司预计今年前三季度净利润比上年同期经调整后的净利润增长50%以上，显示出其良好发展态势。近期该股多条均线呈现多头排列，并逐步向上发散，短期股价强势上涨欲望相当强烈，建议积极关注。

(深圳美浪特)

武钢股份(600005) 受益钢材涨价 参股金融

今年上半年全球造船企业手中的新船订单达到3583万吨，创历史新高。在此背景下，全球造船企业对船用厚板的需求量不断增加，我国造船业的国际竞争力不断增强，目前占世界市场的份额已超过25%，世界造船中心正在向中国转移。公司船板定位在于民用造船业，以满足民用造船

用板为主，因此，公司将受益于造船业景气的上升。此外，10月份我国国内各大钢厂纷纷调整了出厂价格政策，而钢材价格拉升将推动硅钢品种价格的上扬，这将对公司业绩产生积极影响。此外，公司还参股信基金管理有限公司和长江证券。

(汇阳投资 徐冠华)

中化国际(600500) 巨资参股交行 积极关注

在股指期货即将推出的预期下，金融股成为近日市场最显著的热点。中化国际(600500)是全球500强企业中化集团旗下唯一一家上市公司，未来存在一定的注资预期。

值得注意的是，公司持有巨额交通银行股权以及新安股份股权，目前

交行账面增值超过12.5亿元，新安股份增值也超过11倍。前期该股连续涨停，公开信息显示明显有机构参与，近日量能萎缩明显，周三股价温和放量走强，有望再起强势，建议积极关注。

(国海证券 王安田)

光明乳业(600597) 成长性良好 受益消费升级

公司是我国三大乳业名牌之一，在行业中处于龙头地位。目前公司积极在北方建立奶源基地，目前已在黑龙江、内蒙古、北京和德州等地采取兼并或新建的方式建立奶源基地和鲜奶加工厂，对进一步扩大市场的覆盖范围、经营规模提供充足的奶源。

随着社会消费升级以及近期出台的促进奶业持续健康发展若干政策的

落实，公司产业前景值得看好。另外，由于公司本身的投资价值和母公司携手中信资本管理公司，为其整合提供了丰富的想象空间。

由于公司整合题材和本身具有的成长性，必然有主流资金关注。目前该股回探30日均线企稳回升，量能开始放大，预示主升浪即将展开，值得重点关注。

(新时代证券 黄鹏)

■南北对话

金发科技(600143) 二线蓝筹 做空动能释放

公司是我国规模最大、产品最齐全的改性塑料生产企业，拥有93条改性塑料生产线，总产能达29万吨。公司注重研发，建立了以国家级企业技术中心、院士工作站、博士后工作站和国家级实验室为依托的国内一流的的研发平台，拥有国内顶尖的专业技术人才，科研设备性能先进、品种齐全，是国内改性塑料行业技术研发能力最强的企业。在汽车用工

程塑料、高性能塑料合金、耐高温塑料等高端领域市场占有率处于国内领先地位。公司已完成增发，募集资金投入的项目达产后将为其带来丰厚的利润。

该股增发新股上市后连续回落，并跌破发行价，目前股价在33元一线横盘筑底近一个月，做空动能释放殆尽，后市有望展开报复性反弹，密切关注。

(重庆东金)

万科A(000002) 地产航母 机构重仓

公司是国内房地产行业的领跑者，目前公司全国化布局已树大根深，形成了强大的规模优势，成长性看好。公司日前以31.53元定向增发，将进一步提高竞争力。虽然宏观调控一定程度上影响了地产业，但根据中信证券研究报告指出，目前条件下，不能忽略的是房地产市场的垄断属性，垄断市场的定价机制，政府

不断强化对土地的垄断，开发商利用此顺利地实现了成本向下游传导，同时获取了超额利润。

该股横盘调整长达两个月之久，短期存在迫切补涨要求，近日股价重新站在短期均线之上，操作上可重点关注。

(大通证券 董政)